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Jméno:

Celd ¢isla - porovnavani, +, -

1) Vytvo Eiselnou osu od -7 do 7 a na ni vyznat tato sla:

4,340 51,2

Vyzkousej i, jak tide
Gvodni uEivo o celjch Eislech

2 jejich stiténi  odeitini.
Jako pomdcku pout)
Ziselnou osu, atto jdel

>
2) Doplii znaky nerovnosti:

a s -5) e (-10)
[ 8 g 3 3
6 0 7 h o 2) 1
4 6 9 ch) +4 -4
L 0 N7 +7
3) Potite] s absolutni hodnotou:

a) |6l +Is|= d) 10].]7]=

b 181-|-9] + (5= o l8l.112|=

o 1-23]-|14] - |-15] = ) 1-144]: 4] =

) setti:

a) 8+12= f) -12+(4)=

b) 9+(5)= g 9+(8)=

o (10)+11= h) 9+(12)=

d) (D+(5)= ch) 15+6=

e 5+(2)= i) -15+6=

5) Odetti:

3) 9-7= f) 9-9=

b) 8-11= g -6-(-8)=

Liehe h) 12-15=

d) (5)-7= ch) -7-0=

€ 4-(6)= ) (2)-9)=

6)Uspofade] dand celé Eisla vzestupné, pFirozend Eisla podtrhni Eerveng:

9, -6, +10, 26, -7, -12, (-36), 34, 0, (-1)
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7) Uspotadej dand celé &isla sestupné, zaporna Eisla podtrhni modre:

-10, (-18), 23, 412, 5, 0, 2, -2, (-9), +6

8) Vypotitej:
a) 86+(-16)= f) -167-(-23)=
b) 34-40= g 125+321=
o 129-(-1)= h)  (-246)-20=
d) 50+(12)= ch) 560+ (-565) =
) -325-15= i) -120+200=
9) Vypotitej:
a) 5+124(3)= d) 128+(-18)-30=
b) (7)+(9)-2= e) (-56)-(-16)+6=
) 8-(4)+(-15)= f) 234-240+(-15)=
10) Vypotitej matematické housenky:
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Zontroluj si postup svého.
fedent  jeho spravnost.

Jakou zndmkou by sisvou
prici ohodnotil/a?

Reseni

1) Eisla sefadime na Eiselné ose s jednotkou 1 cm nebo 0,5 cm.
5<-4<-2<0<1<3<4

2) Kladnd isla jsou vétsi nei z6pornd. Vétsi je islo, jehod obraz je vice vpravo na Eiselné ose.

a  5>(5) fl 6) > (10
b)) 1<8 g 3>3
07 b (2)<
d 6<9 ch) +4>-4

e -4<0 No7=4

3) Absolutni hodnota &isla uddvd jeho vzddlenost od 0 - je tedy vidy kladnd nebo 0.

a) 6+5=11 d) 0.7=0

b) 8-945=4 e 8.12=96

<) 23-14-15=-6 f) 144:4=36

4

a) 8+12=20 ) -12+(4)=-12-4=-16
b) 9+(5)=9-5=4 g 9+(8)=9-8=1

o (10)+11=1 h) 9+(12)=

d)  (7)+(-5)=-7-5=-12 .ch) 15+6=21

€ 5+4(2)=5-2=-7 i) 15+6=-9

5) Nezapomeiite: a- (-b) =a+b

a) 9-7=2 f) 9-9=0

b) 8-11=-3 8 6-(8)=6+8=2
o -3-1=-4 h) 12-15=-3

d) (5)-7=-5-7=-12 ch) 7-0=

€) 4-(-6)=4+6=10 i) (2)-(9)=2+9=7
6) Piirozend éisla jsou Eisla kladnd.

-36,-12, -7, -6, -1, 0, IOIBEISA

7) 2pornd éisla maji znaménko minus.

23,12,6,2, 0, SISO
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8

a) 86+(-16)=86-16=70 ) -167-(-23)=-167+23=-144

b) 34-40=-6 g 125+321=446

o 129-(-1)=129+1=130 h)  (-246)-20=-246 - 20 = - 266

d) -50+(-12)=-50-12=-62 ch) 560+ (-565) =560-565=-5

€) -325-15=-340 i) -120+200=80

9)

a) 5+12+(3)=5+12-3=14 d) 128+(-18)-30=128-18-30=80
b) (7)+(9)-2=-7-9-2=-18 €) (-56)-(-16)+6=-56+16+6=-34
€ 8-(4)+(-15)=8+4-15=-3 f) 234-240+(-15)=234-240-15=-21

10) Pozor! | jedna chyba miZe vést ke Spatnému vysledku.
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